



NY State of Health সবয়ক্ষকরয় বারাপ্রপরপরগর গোপনীয়র নীতি

কার্যকর হওয়ার তারিখ: 24 জুলাই, 2024

NY State of Health-কে আপনার সেল ফোন নম্বর প্রদান করে আপনি NY State of Health-কে স্বয়ংক্রিয় বার্তা যার মধ্যে রয়েছে সংক্ষিপ্ত বার্তা পরিষেবা (Short Message Service, "SMS" বা টেক্সট), মাল্টিমিডিয়া মেসেজিং সার্ভিস (Multimedia Messaging Service, "MMS"), অথবা WhatsApp (সম্মিলিতভাবে "বার্তা") সরাসরি আপনার সেল ফোন নম্বরে ("পরিষেবা") প্রেরণের সম্মতি দিচ্ছেন।

আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি

পরিষেবার সাথে সম্পর্কিত আমরা আপনার কাছ থেকে যে তথ্য সংগ্রহ করি তাতে আপনার সেল ফোন নম্বর এবং আপনার প্রতিক্রিয়ার তারিখ এবং সময় অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে (যেটি "শুরু (Start)" বা "থামা (Stop)" এর মধ্যে সীমাবদ্ধ নয়)। **বার্তার মাধ্যমে গোনো ব্যক্তিগত তথ্য প্রদান করবেন না।**

আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তা কিভাবে ব্যবহার করি

NY State of Health-এ আপনার দেওয়া সেল ফোন নম্বরটি পরিষেবার মাধ্যমে আপনাকে বার্তা পাঠাতে এবং আপনার অপ্ট-ইন বা অপ্ট-আউট নির্বাচন ট্র্যাক করতে বা ভবিষ্যতের বার্তা পাঠানোর ন্য ব্যবহার করা হয়।

আমরা যে তথ্য ভাগ করি

এই গোপনীয়তা নীতিতে যেমন প্রকাশ করা হয়েছে, সেগুলি ব্যতিরেকে, আমরা আপনার সম্মতি ছাড়া তৃতীয় পক্ষদের আপনার ব্যক্তিগতভাবে শনাক্তযোগ্য তথ্য প্রদান করি না।

আমরা কোনো প্রযোজ্য আইন, প্রবিধান, বা আইনি প্রক্রিয়া বা সরকারী অনুরোধ মেনে চলার জন্য ব্যক্তিগতভাবে শনাক্তযোগ্য তথ্য প্রকাশ করতে পারি, যার মধ্যে রয়েছে আমাদের বিরুদ্ধে জারী সমন বা ওয়ারেন্টের জবাব দেওয়া, বা জালিয়াতির সনাক্তকরণ, প্রতিরোধ বা তদন্তের সাথে সম্পর্কিত বিষয়।

আমরা আপনার ব্যক্তিগতভাবে শনাক্তযোগ্য তথ্য আমাদের ঠিকাদারদের সাথে ভাগাভাগি করতে পারি যারা আমাদের নির্দেশের ভিত্তিতে আমাদের পক্ষ থেকে পরিষেবাগুলি সম্পাদন করে থাকেন। আমরা এই গোপনীয়তা নীতিতে যেমন উল্লেখ করা হয়েছে তা বাদে তথ্য ব্যবহার বা প্রকাশ করার জন্য এই ঠিকাদারদের অনুমোদন করি না।

এই গোপনীয়তা নীতির পরিবর্তন

আমরা যে কোন সময় এবং পূর্ব বিজ্ঞপ্তি ছাড়াই এই স্বয়ংক্রিয় বার্তাপ্রেরণ গোপনীয়তা নীতি সংশোধন করতে পারি। বর্তমান গোপনীয়তা নীতির কার্যকর তারিখটি নীতির শুরুতে পোস্ট করা হবে। অনুগ্রহ করে লক্ষ্য করুন যে আপনার ব্যক্তিগতভাবে শনাক্তযোগ্য তথ্য ব্যবহার করার জন্য আমাদের অধিকার সেই তথ্য ব্যবহার করার সময় কার্যকর গোপনীয়তা নীতির উপর ভিত্তি করে হবে। আপনি যদি এই নীতির আপডেট করা শর্তাবলীর কোনোটির বিরুদ্ধে আপত্তি করেন, তাহলে আপনাকে অবশ্যই পরিষেবার অটোমেটেড মেসেজিং শর্তাবলীতে বর্ণিত প্রক্রিয়ার মাধ্যমে আপনার পরিষেবার ব্যবহার বন্ধ করতে হবে। এই গোপনীয়তা নীতির পরিবর্তন সম্পর্কে আপনাকে অবগত করার পরে পরিষেবাটি ব্যবহার চালিয়ে যাওয়ার মাধ্যমে, আপনি সংশোধিত গোপনীয়তা নীতি দ্বারা আবদ্ধ হতে সম্মত হন।